
 

Diana toma 17 uvas de un racimo que tiene 32 uvas. ¿Cuántas uvas quedan en 

el racimo? 

Datos: Diana toma 17 uvas, hay 32. 

Operación:       32 
                       -  17 
                           15 
Solución: En el racimo quedan 15 uvas. 
Nueve niños plantaron cebollas. Si cada niño, ¿cuántas cebollas plantaron 

entre todos?                                                                                    

Datos: 10 niños, plantan 4 cebollas cada uno.    

Operación: 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 36.    O mejor: 4 x 9 = 36.                                                                        
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Solución: entre todos plantaron 36 cebollas.      
 
 

LECTURA:  

1. El colegio está en el fondo del mar. Allí van a estudiar los bonitos. 

El que escribe más es el calamar. El profesor es el pez espada y con 

su puntero señala la lección. Los pupitres están hechos de perlas y 

las tizas son de sal. 

2. Los peces van a la escuela. 
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